

«...Способствовала пропаганде трудов своего отца»

На сцене народного театра

Многие кировчане хорошо знают и любят народный театр Дворца культуры и техники ордена Трудового Красного Знамени чугунолитейного завода. Недавно они вновь смогли посмотреть спектакль «Набережная» по пьесе драматурга Ю. Эддиса. Эта современная двухактная комедия уже обрела популярность. С особым интересом встречают зрители игру самостоятельных артистов, преподавателей городской средней школы № 3 С. Пугачевой и Т. Машинкиной.

После спектакля я попросил режиссера народного театра Н. Якушева рассказать о планах коллектива.

— Наша работа сегодня связана с подготовкой к 40-летию Великой Победы, — сказал он. — Сейчас полным хо-

дом идут репетиции спектакля по пьесе А. Ларченкова «Огни бѣрега знает». Работаем над ней с большим творческим подъемом, в конце ноября состоится премьера. Постараемся сделать все, чтобы рассказать со сцены нашим зрителям о минувшей войне, о трудностях и потерях, передать пафос всенародного подвига, радость победы над врагом. Этот спектакль намерены представить также жюри областного смотря-конкурса. В начале будущего года коллективу предстоит подтвердить звание народного — готовимся к этому, как к большому и ответственному экзамену.

В новом спектакле будут в основном заняты те самостоятельные артисты, кто уже многие годы участвует в работе народного театра: слесарь чу-

гунолитейного завода Е. Журавлев, воспитатель заводского общежития Е. Карлина, ветеран сцены А. И. Машенина. В главной роли — рабочий районного отдела культуры М. Нестеров, пришедший в народный театр еще в школьные годы. Именно тогда, кстати, начала действовать при народном театре детская театральная студия, в которой сейчас занимаются более 30 воспитанников. Вместе со своими старшими товарищами юные артисты в эти дни заняты подготовкой спектакля по известной пьесе драматурга Е. Шварца «Снежная королева». Вскоре спектакль будет представлен на суд зрителей города и района.

О. ФЕДОРКОВ,
соб. корр. «Знамени».